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ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA SE PŘEDSTAVÍ NA VELETRHU GAUDEAMUS  
 
Plzeň, 26. 10. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni se tak jako každým rokem zúčastní 
největšího veletrhu pomaturitního vzdělávání u nás. Gaudeamus proběhne ve dnech  
1. – 4. listopadu 2011 na brněnském výstavišti v pavilonu F a představí se na něm 
tuzemské i zahraniční vysoké školy. 
 
Kromě klasických prezentací nabídne Gaudeamus opět také několik doprovodných 
programů. Jedním z nich je program „Pojďme si hrát s technikou“, který se orientuje na 
studium technicky zaměřených oborů. Zapojilo se do něho sedm největších českých 
technických univerzit, mezi nimiž nebude chybět ani Západočeská univerzita v Plzni. Tým 
UWB Racing Team Pilsen z katedry konstruování strojů Fakulty strojní představí na veletrhu 
studentskou formuli, s níž se zúčastnil mezinárodního seriálu studentské formule SAE.   
 

Uvedený program bude úzce provázán s další expozicí „Věda pro život“. Ta umožní budoucím 
studentům nahlédnout do náplně studia a zajímavostí, které se mohou ve škole naučit. 
Prezentované přírodní jevy, zajímavé poznatky a technologické novinky si návštěvníci mohou 
sami na výstavišti vyzkoušet. Západočeská univerzita se k tomuto programu připojí ukázkou 
počítačové simulace zmíněné studentské formule, kterou představí odborníci z katedry 
průmyslového inženýrství a managementu Fakulty strojní ZČU.  
 
Smyslem obou expozic je motivovat středoškoláky ke studiu techniky a přírodních věd. Podle 
prorektora pro strategii a rozvoj Františka Ježka má Západočeská univerzita v tomto směru 
co nabídnout. „Přáli bychom si, aby zejména velmi dobří žáci gymnázií opět našli cestu  

k přírodovědným a technickým oborům. Nabízíme v této oblasti individuální vedení a včasné 

zapojení do zajímavých projektů,“ uvedl Ježek. 
 
Na 18. ročníku Gaudeamu budou tradičně vystavovat všechny české univerzity, vysoké školy 
a větší vyšší odborné školy. Kromě tuzemských škol bude letos zastoupeno 48 zahraničních 
univerzit a vysokých škol ze 14 zemí. Poprvé bude na veletrhu vystavovat Evropský 
parlament i Evropská komise. Zahraniční univerzity a vysoké školy přijedou z Rakouska, 
Slovenska, Finska, Francie, Německa, Velké Británie, Švýcarska, Holandska, Španělska, 
Polska, Kanady, USA, Nizozemí a Skotska. 
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